PROTOKÓŁ Nr XXVI/2009

z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego w dniu 22 kwietnia 2009 roku

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska - Mękal otworzyła XXVI sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego (w Starostwie Powiatowym w Piasecznie o godz. 9:00). 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal, poprosiła o uczczenie minutą ciszy pamięć zmarłego w dniu 19 kwietnia Radnego Powiatu Piaseczyńskiego, Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów Jerzego Paulinka.

Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że lista obecności została podpisana przez 21 Radnych
 i tym samym obrady są prawomocne. Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do radnych o ewentualne  zgłaszanie wniosków do porządku obrad.

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad

Rada głosami: za - 19, przeciw – 0, wstrzymało się – .  przyjęła  zaproponowany porządek  obrad bez wnoszenia zmian.  

Ad. 3.  Przyjęcie projektu protokołu z XXV sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Rada głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrzymało się – 5, przyjęła protokół z XXV sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego   z dnia 19 marca 2009 roku
 

Ad. 4. Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu 
Powiatu

Starosta Jan Dąbek,  przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu Powiatu.

Radny Mateusz Baj zapytał o efekt negocjacji w sprawie zagospodarowania terenów po byłej jednostce wojskowej w Górze Kalwarii.

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż  ustalono, że Gmina Góra Kalwaria zabezpieczy od strony ulicy Dominikańskiej 100 miejsc parkingowych oraz dodatkowe miejsca parkingowe między budynkami nr 1 i 2.  Treść  negocjowanego porozumienia jest zgodna z zamierzeniami Powiatu Piaseczyńskiego. Ponadto Starosta poinformował, iż zostanie przekazany Powiatowi Piaseczyńskiemu  część terenu pod budowę sali gimnastycznej z nieruchomości stanowiacej własność Gminy Góra Kalwaria,  co pozwoli na korzystniejsze zagospodarowanie terenu dla planowanej inwestycji. Poprawi także sam wizerunek miasta.

Starosta poinformował również, że Powiat pozyskał  w tym roku zewnętrzne środki finansowe w tym unijne w kwocie 19 mln zł.

Ad. 5 Odpowiedzi na interpolacje i wnioski radnych

Radna Maria Bernacka – Reims poinformowała iż uzyskała odpowiedź na interpelacje dotyczącą usunięcia śmieci z  z drogi powiatowe Nr 2826 W -  pismo Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Piasecznie z dnia 16.04.2009r.  Nr DYR/1124/2009   oraz  odpowiedź na interpelację dotyczącą przedstawienia informacji w sprawie inwestycji oraz remontów dróg powiatowych w okresie tej kadencji Rady Powiatu - pismo Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Piasecznie.z dnia 25.03.2009 r.

Ad. 6. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu za 2008 rok i rozpatrzenie projektu  
uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z tytułu 
wykonania budżetu w 2008 roku.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska -  Mękal poinformowała, iż materiały dotyczące sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2008.
 zostały przekazane wcześniej  wszystkim radnym  oraz  do zaopiniowania przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu.

Ad 6 a 

Starosta Jan Dąbek  przedstawił krótką informację odnośnie wykonania budżetu Powiatu  za 2008 rok.  

Ad.6 b 

Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz – przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie dotyczącą sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu w 2008 roku 

Ad. 6 c

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Łukasz Krawczyński odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu z wykonania budżetu za rok 2008. 

Ad. 6. d

Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą wniosku Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu w sprawie udzielenia  absolutorium  Zarządowi Powiatu Piaseczyńskiego za 2008 rok.

Ad.6 e 

Radny Łukasz Krawczyński poinformował,  w imieniu radnych klubu Platformy Obywatelskiej, iż  wstrzymają  się od głosu w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Piaseczyńskiego. Radny poinformował, iż  nie ma   zastrzeżenia do pracy Zarządu po kątem proceduralno – prawnym,  natomiast  ma zastrzeżenia do stylu działania Zarządu.

Radna Marianna Kurek zwróciła uwagę na to, iż większość Gmin Powiatu Piaseczyńskiego ma duże zaległości  w dziale ewidencji budynków i gruntów a  jest to bardzo ważny temat dla samych Gmin jak i całego Powiatu Piaseczyńskiego. Poinformowała,iż braki w ewidencji budynków i gruntów powodują straty dla Gmin w dziale podatków, a co za tym idzie mniejsze dochody dla Powiatu. Radna zwróciła się z prośbą do  Zarząd Powiatu Piaseczyńskiego o zwrócenie uwagi  i dofinansowanie działu Geodezji i Kartografii. Poinformowała również, iż  środki zewnętrzne   z programu norweskiego są  na usprawnienie działu Geodezji i Kartografii o czym mówiła Geodeta Powiatowy  - A. Wierzejska. Jednocześnie  poprosiła Zarząd Powiatu Piaseczyńskiego o wsparcie w działaniach Powiatowego Geodetę A. Wierzejską.

Radna M. Kurek nawiązała również do informacji o  zajęciu przez Powiat Piaseczyński I miejsca w rankingu pozyskiwania środków z funduszy europejskich. Zwróciła również uwagę, iż Zarząd Powiatu Piaseczyńskiego powinien kłaść większy nacisk na nawiązanie dobrej współpracy z Gminami Powiatu Piaseczyńskiego.

Poinformowała również, iż zauważyła poprawę warunków lokalowych pracowników samorządowych, a zarazem zwróciła uwagę na wynagrodzenia pracowników w sektorze administracji samorządowej, które powinno być wyższe.

Radny Łukasz Krawczyński  ustosunkowując się do wypowiedzi Radnej M. Kurek wniósł uwagę, iż to mieszkańcy Powiatu Piaseczyńskiego powinni się szczycić rankingiem a nie sam Zarząd Powiatu Piaseczyńskiego.

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi poinformował, iż odbyło  się spotkanie  z Geodetą Krajowym i Geodetą Powiatowym w sprawie usprawnienia działu Geodezji i Kartografii. Poinformował, iż do 2012 roku sprawy regulacji stanów prawnych geodezyjnych i ewidencyjnych zostaną zakończone i uzupełnione wszystkie zaległości.

Starosta  ustosunkował się również do wypowiedzi Radnego Ł. Krawczyńskiego co do rankingu. Poinformował, iż ranking ten określa kondycję finansową Powiatu. Poinformował również, iż  kluczem do sukcesu jest  gospodarność, mądre inwestowanie zysków, a co za tym idzie  rozwój  Powiatu. 

Radna Maria Mioduszewska stwierdziła, iż   Komisja Strategii Gospodarczej dołożyła starań do sukcesu Powiatu Piaseczyńskiego, poprzez ustalenie listy  zadań rezerwowych, które są realizowane ze środków funduszy europejskich  i własnych środków finansowych. Poinformowała także, iż priorytetem są zadania z zakresu budowy i remontu dróg powiatowych. 

Radny Mateusz Baj zauważył, iż Zarząd skupia się na realizacji  działań na poziomie inwestycji drogowych, co  jest zadaniem prostym i bezspornym. Zdaniem Radnego należy  położyć większy nacisk na realizację  zadań dotyczących : zagospodarowania terenów  powojskowych w Górze – Kalwarii, Grójeckiej Koleji Dojazdowej, parku w Piasecznie, ośrodka sportowo – rekreacyjnego w Zalesiu  Górnym. 

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż pod względem pozyskiwania subwencji unijnych  i realizacji zadań z tych środków Powiat Piaseczyński jest na I miejscu na terenie Mazowsza, jak również Powiat Piaseczyński jest  na I miejscy na terenie Mazowsza pod względem powstawania nowych obiektów sportowych typu „Orlik”. Starosta poinformował również, iż Powiat Piaseczyński prowadzi negocjacje  z gminami na stopie partnerskiej, a nie prowadzi sporów,  bo celem jest wynegocjowanie jak najkorzystniejszych warunków współpracy a nie powodowanie  konfliktów. Starosta podziękował za słowa krytyki. Stwierdził, iż dobra krytyka jest motywująca do jeszcze lepszego działania.

Radna Maria Mioduszewska odniosła się do wypowiedzi Radnego M. Baja informując, iż wskazane przez niego zadania  potrzebują dogłębnego zbadania i przygotowania planów działania oraz konsekwentnej realizacji przyjętych  ustaleń. Radna stwierdziła, iż zadania te są trudne do zrealizowania i wymagają dobrego przygotowania, ale to nie znaczy, że są to zadania wykraczające poza możliwości wykonawstwa.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal poinformowała, iż planuje w   maju sesję Rady Powiatu  poświęconą gospodarowaniu majątkiem Powiatu Piaseczyńskiego.

Radny Jerzy Kongiel odniósł się do wypowiedzi Radnej M. Mioduszewskiej w sprawie zagospodarowania terenu „Ośrodka Wisła”. Radny poinformował, iż ośrodek był wydzierżawiony jednak dzierżawca zrezygnował ponieważ nie widział możliwości dalszej współpracy Gmina   Piaseczno „długo i  skutecznie utrudniała” dzierżawcy  możliwość  realizacji inwestycji na tym terenie.

Radna Maria Bernacka – Rheims wniosła wniosek formalny o powrót do dyskusji nad  sprawozdaniem z wykonania budżetu.

Radny Łukasz Krawczyński dodał, iż wykonywanie zadań dotyczących funkcjonowania basenu  na terenie ośrodka sportowo – rekreacyjnego w Zalesiu  Górnym  jest pełną charakterystyką działań Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego, to znaczy  zajmowania  się sprawami drobnymi, błahymi.

Starosta Jan Dąbek ustosunkowując  się do wypowiedzi Radnego  poinformował, iż praca Zarządu polega na wykonywaniu zadań ważnych dla mieszkańców  Powiatu, a sprawne funkcjonowania basenu jest  właśnie takim zadaniem. Powiat Piaseczyński musi dbać o wszystkich swoich mieszkańców.

Rada Powiatu przystąpiła do głosowania imiennego w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2008 i rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z wykonania budżetu w roku 2008.

Rada Powiatu głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrzymujących się  -  5 
 podjęła   uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z wykonania budżetu Powiatu za rok 2008
..

Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Powiatowego Zespołu 
Placówek 
Opiekuńczo – Wychowawczych w Konstancinie – Jeziornie.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal, poinformowała iż projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Powiatowego Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Konstancinie – Jeziornie opiniowała Komisja Oświaty, Promocji, Kultury i Sportu oraz Komisja  Zdrowia i Opieki Społecznej

Wiceprzewodnicząca Joanna Pająkiewicz, poinformował, iż Komisja  Oświaty, Promocji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej Jacek Szczytowski poinformował, iż Komisja pozytywnie zaopiniował projekt uchwały.

Członek Zarządu Stefan Dunin poinformował obecnych Radnych, iż  Zarząd Powiatu zobowiązał się uchwalić regulamin organizacyjny dotyczący „ mieszkań chronionych”.  Regulamin zostanie przedłożony  do zaopiniowania  przez  Komisje Rady Powiatu.

Rada Powiatu głosami: za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących - 0, podjęła  uchwałę w sprawie zmiany statutu Powiatowego Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Konstancinie – Jeziornie.

Ad.8 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z zasobu 
nieruchomości Skarbu w trybie bezprzetargowym po obniżonej cenie nieruchomości 
położonej w  Konstancinie – Jeziornie przy ulicy Tulipanów.

Starosta Jan Dąbek przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z zasobu nieruchomości Skarbu w trybie bezprzetargowym po obniżonej cenie nieruchomości położonej w  Konstancinie – Jeziornie przy ulicy Tulipanów 
. Starosta poinformował, iż uchwały z punktu 8 i 9  porządku obrad są  wynikiem przeprowadzonych negocjacji Powiatu Piaseczyńskiego z Wojewodą Mazowieckim. Są to nieruchomości, które Powiat Piaseczyński chce pozyskać do zasobu Powiatu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal poinformowała, iż w tej sprawie  zgodnie z treścią Statutu Powiatu wymagane jest głosowanie imienne.

Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami:  za - 21, przeciw -0 , wstrzymujących  się - 0
 podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z zasobu 
nieruchomości Skarbu w trybie bezprzetargowym po obniżonej cenie nieruchomości położonej w  Konstancinie – Jeziornie przy ulicy Tulipanów 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska – Mękal poinformowała, iż dalszą część sesji poprowadzi Wiceprzewodnicząca Rady  Joanna Pająkiewicz.

Ad.9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z zasobu 
nieruchomości Skarbu Państwa w drodze darowizny niezabudowanej nieruchomości 
położonej w Piasecznie przy ulicy Julianowskiej.

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem  Wydziału Rozwoju Infrastruktury i  Gospodarowania Mieniem Elżbieta Piech  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z zasobu nieruchomości Skarbu Państwa w drodze darowizny niezabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie przy ulicy Julianowskiej 
.  W imieniu Zarządu Powiatu zaproponowała autopoprawkę do tekstu  projektu uchwały: dotychczasowy zapis  „ w drodze darowizny niezabudowanej nieruchomości”  należy zmienić na:  „ w drodze darowizny zabudowanej nieruchomości”. Kierownik poinformowała również, iż nieruchomość położona przy ulicy Julianowskiej może zostać w przyszłości wykorzystana jako  nieruchomość zamienna, ze względu na dużą liczbę wniosków od osób prywatnych w sprawie  odszkodowania za drogi.

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż teren przy  ulicy Julianowskiej w Piasecznie pozyskany jest od Syndyka Masy Upadłościowej po firmie  SBJ. Starosta stwierdził, iż ta nieruchomość będzie mogła przynieść duże korzyści dla Powiatu Piaseczyńskiego.

Radna Marianna Kurek poprosiła Starostę o przybliżenie tematu nabycia  nieruchomości, ponieważ wiąże się to z wydatkami z budżetu Powiatu rzędu ok 2 mln. zł.

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż nieruchomość przy ul. Julianowskiej Powiat Piaseczyński chce nabyć w drodze darowizny. W tej sprawie  trwają rozmowy z Wojewodą Mazowieckim. Wojewoda Mazowiecki poinformował, iż po podpisaniu porozumienia  Powiatu Piaseczyńskiego z Gminą Góra Kalwaria zajmie się sprawą sprzedaży nieruchomości położonej przy ulicy Tulipanów za obniżoną cenę w wysokości 50% jej wartości na rzecz Powiatu Piaseczyńskiego. Nieruchomość przy ulicy Tulipanów jest to teren ponad  4 ha. Powiat Piaseczyński posiada duże możliwości w przyszłości na zamianę tych gruntów, przez tą nieruchomość będzie  przechodzić droga krajowa „ tak zwana trasa mostowa”. Powiat Piaseczyński chce na tej nieruchomości zabezpieczyć teren po budowę tej trasy. Poinformował, iż trwają rozmowy z Gminą  Piaseczno w sprawie ulicy Cyraneczki, gdzie Powiat Piaseczyński będzie miał teren ok 2 ha do wykupienia. Część nieruchomości pod ulicą Cyraneczki została już  przekazał Powiatowi Piaseczyńskiemu w drodze porozumienia  przez Gminę Piaseczno. A dalsza część nieruchomości pod w/w ulicą będzie musiała zostać wykupiona przez Powiat Piaseczyński lub Powiat będzie prowadził negocjacje w sprawie zamiany nieruchomości. Starosta poinformował także, iż nabycie  nieruchomości przy ulicy Tulipanów nie będzie odbywać się  kosztem zmniejszenia działań inwestycyjnych Powiatu Piaseczyńskiego zaplanowanych na ten rok.

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Joanna Pająkiewicz, poinformowała , iż wymagane jest w tej  sprawie głosowanie imienne.

Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami: za - 18, przeciw - 0 , wstrzymujących się - 0
  podjęła chwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z zasobu nieruchomości Skarbu Państwa w drodze darowizny zabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie przy ulicy Julianowskiej 

Ad.10 Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie 
zagospodarowania centrum Miasta Góra Kalwaria.

Starosta Jan Dąbek przedstawił projekt stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie zagospodarowania centrum Miasta Góra Kalwaria 
. Poinformował,iż  treść stanowiska została uzgodnione z  Gminą Góra Kalwaria oraz  Wojewodą Mazowieckim oraz jego Biurem Prawnym. Starosta poinformował, iż Powiat chce wnieść  poprawkę do treści porozumienia -  w paragrafie 4: „ Wojewoda na wniosek Starosty Piaseczyńskiego wyrazi zgodę na rozszerzenie bądź zmianę celu darowizny co będzie równoznaczne ze zgodą na odstąpienie od odwołania darowizny nieruchomości wymienionych w paragrafie 1 ust. 1,  dopisany zostałby punkt , ponieważ punkt 1 dotyczy terenów w centrum Miasta Góra Kalwaria, dalsza część treści porozumienia pozostanie bez zmian.

Radny Mateusz Baj zapytał o ostateczny termin podpisania porozumienia.

Starosta J. Dąbek w odpowiedzi poinformował, iż treść porozumienia ustalona jest z Wojewodą Mazowieckim a termin podpisania porozumienia planowany jest na 28 kwietnia 2009 roku w Gminie Góra Kalwaria. Starosta J. Dąbek zwrócił się do Radnych by termin zakończenia  negocjacji był określony na  15 maja 2009 roku.

Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała o ulicę wzdłuż Archiwum do Szkoły???

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż wzdłuż Archiwum droga nie jest planowana . Jest to teren, który zostanie ogrodzony  i będzie to droga wewnętrzna.

Radny Mateusz Baj  poinformował, iż uważa zawarcie porozumienia z Gminą Góra Kalwaria za bardzo dobre strategiczne posunięcie Powiatu Piaseczyńskiego. Poinformował, iż zawarcie tego porozumienia zakończy  długie negocjacje z Gminą Góra Kalwaria w sprawie terenów powojskowych. Podziękował Staroście  J. Dąbkowi i całemu Zarządowi Powiatu Piaseczyńskiego za umiejętność prowadzenia negocjacji zakończonych sukcesem – porozumieniem z Gminą Góra Kalwaria. Radny zauważył również, iż Zarządowi Powiatu poprzedniej kadencji nie udało się doprowadzić do podpisania tak ważnego porozumienia. 

Starosta Jan Dąbek poinformował iż w czasie trwania długich negocjacji jak zauważył Radny M. Baj były prowadzone prace rewitalizacji budynków przy ul. Dominikańskiej w Górze Kalwarii.  Starosta potwierdził także,  iż były trudne ale ostatecznie efektywne dla obu stron.

Radna Maria Bernacka – Reims wniosła uwagę iż negocjacje z Burmistrz B. Samborską są trudne ale ważne iż zamierzony efekt został osiągnięty. Wykonane prace rewitalizacyjne w budynkach mienia powojskowego  pomogą w obecnej chwili na sprawniejsze rozpoczęcie dalszych zaplanowanych inwestycji na tym terenie. 

Rada Powiatu Piaseczyńskiego głosami: za - 16, przeciw -0 , wstrzymujące się – 1, podjęła stanowisko w sprawie zagospodarowania centrum Miasta Góra Kalwaria.

Ad.11 Przedstawienie sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej za I 
kwartał 2009 roku.

Przewodniczący Komisji Rewizyjne Łukasz Krawczyński odczytał sprawozdanie z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej za I kwartał 2009 roku 
.

Ad.12 Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącą Rady Powiatu z prac Rady za okres 
między XXV a XXVI sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego Joanna Pająkiewicz przedstawiła sprawozdanie z  prac Rady za okres między XXV a XXVI sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
.

Ad.13 Interpelacje i zapytania Radnych.

Radny Łukasz Krawczyński poinformował, iż ma świadomość, że pod  drogą przy ul. Orężnej będą wykonywane prace kanalizacyjne, ale  mieszkańcy Piaseczna zgłaszają skargi dotyczące stanu chodnika przy ul. Orężnej ( na odcinku niezabudowanym). Dodał, iż utrzymanie chodnika należy do właścicieli nieruchomości. Mieszkańcy nie korzystają z chodnika, lecz z drogi. Radny stwierdził, iż jest to ciąg pieszy „mocno uczęszczany”. Droga przy ul. Orężnej stanowi „małą obwodnicę Piaseczna. Ruch jest ogromny- policja często patroluje ten teren i tzw. piratów drogowych jest bardzo dużo co powoduje ogromne zagrożenie dla pieszych”. Radny złożył interpelację dotyczącą oczyszczenia chodnika  na terenie niezabudowanym „gdzie nie ma  właścicieli nieruchomości”. Radny stwierdził, iż „nawet rowerem nie da się przejechać po tym odcinku”. Radny zwrócił uwagę na „poważne rozpatrzenie powyższej interpelacji”.

Wicestarosta Marek Gieleciński poinformował, iż w dniu 23 kwietnia 2009 r. odbędzie się spotkanie  z przedstawicielami Gminy Piaseczno w sprawie drogi przy ul. Orężnej. Natomiast sprawa chodnika przy przedmiotowej ulicy pomimo, iż nie należy do obowiązków Powiatu  zostanie rozpoznana i w miarę możliwości zostaną poczynione starania  związane z odczyszczenien  chodnika.

Radna Maria Bernacka- Rheims przypomniała  sprawę budowy drogi przy ul. Pionierów w Zalesiu Górnym. Kolejną sprawą jest droga przy ul. Głównej oraz ul. Sielskiej w Żabieńcu- Radna stwierdziła, iż ważnym jest przywrócenie nawierzchni drogi do  stanu, który miał miejsce przed wykonaniem prac kanalizacyjnych. Radna stwierdziła, iż z informacji, które uzyskała, ul. Sielska na odcinku „do wylotu do Chylic będzie odtworzona tylko w połowie- czyli tak jak była budowana  kanalizacja. Podkład  drogi jest leszowy a teraz w części będzie podkład kamienny. Należy domniemywać, iż będzie różnica pracowania podkładów co będzie wpływać na pękanie nawierzchni drogi. Na pozostałej części drogi powinna zostać nałożona  dodatkowa warstwa nawierzchni, tak jak było planowane na początku realizacji inwestycji”.  Ponadto Radna zwróciła uwagę na drogę przy ul. Głównej oraz ul. Sielskiej, która jest ciągiem drogi powiatowej z Jesówki do Chylic w związku z tym należy  na tej drodze spodziewać się większego ruchu. Radna dodała również, iż  sprzątnięto śmieci z drogi na odcinku między Żabieńcem a Zalesiem Górnym, ale stwierdziła, iż problem zaśmieconych ulic nadal będzie istniał ze względu na zlikwidowane kontenery w tych miejscach.  Radna stwierdziła, iż należy również upomnieć właścicieli posesji na terenie osiedla domków jednorodzinnych Auckland Park aby sprzątali swoje posesje.

Radny Jerzy Kongiel nawiązując do wypowiedzi radnych w sprawie braku możliwości porozumienia się z Gminą Góra Kalwaria, stwiewrdził, iż jako Starosta Piaseczyński poprzedniej kadencji  przekazał część terenu po byłej jednostce wojskowej Gminie Góra Kalwaria w dniu 2 września 2003 roku po zawartym porozumieniu. Ponadto Radny dodał, iż Gmina nie wnosiła zastrzeżeń co do podziału terenu w mieście Góra Kalwaria. Jedyne zastrzeżenia były do terenów poligonu oraz terenów niezabudowanych. Radny stwierdził, iż minął okres 5 lat od zawarcia porozumienia do którego „nikt nie miał zastrzeżeń” oraz minął okres 5 lat ( od 22 grudnia 2003) kiedy przedmiotowe tereny zostały przekazane Powiatowi. W związku z powyższym Radny nie zgadza się ze stwierdzeniami, iż „poprzedni zarząd czegoś nie potrafił w tym temacie zrobić.”

Ad .14 Wnioski i oświadczenia radnych

Nie było wniosków i oświadczeń radnych.

Ad 15 Zamknięcie sesji.

Wiceprzewodnicząca Rady Joanna Pająkiewicz zamknęła obrady XXVI  sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

Protokołowały:

Kinga Compa

Marta Kulczyńska

�	 załącznik nr 1 do protokołu


�	 załącznik nr 2 do protokołu


�	 Załącznik nr 3 do protokołu


�	Załącznik nr 4 do protokołu 


�	Załącznik nr 5 do protokołu


�	Załącznik nr 6 do protokołu


�	Załącznik  nr 7 do protokołu


�	 Załącznik nr 8 do protokołu 


�	 Załącznik nr 8 do  protokołu


�	Załącznik nr 9 do protokołu


�	Załącznik nr 10 do protokołu


�	Załącznik nr 11 do protokołu


�	Załącznik nr 13 do protokołu


�	Załącznik nr 14 do protokołu


�	Załącznik  nr 15 do protokołu


�	Załącznik nr 16 do protokołu


�	Załącznik nr 17 do protokołu


�	Załącznik nr 18 do protokołu
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